
Badanie postrzegania funkcjonowania systemu zgłoszeń wewnętrznych  
przez pracowników KBR PLUS Sp. z o.o. 

 

Drodzy Pracownicy, 

prosimy o wypełnienie poniższej ankiety. Jej celem jest poznanie Waszych opinii na temat 
systemu zgłoszeń wewnętrznych. Wasze odpowiedzi są anonimowe i posłużą do poprawy 
jakości systemu oraz jego efektywności. 

 

1. Czy wiesz, że w naszym biurze funkcjonuje system zgłoszeń wewnętrznych? 

 Tak. 

 Nie. 

2.  Skąd dowiedziałeś(-aś) się o systemie zgłoszeń wewnętrznych? 

 Szkolenie 

 Komunikat od zarządu 

 Plakaty, broszury, ulotki 

 Przełożeni 

 Współpracownicy 

 Inne (proszę podać) 

3. Czy zapoznałeś(-aś) się z procedurą zgłoszeń wewnętrznych obowiązującą w naszym 
biurze? 

 Tak. 

 Nie. 

4. Czy wiesz, jakie kanały zgłoszeniowe są dostępne? 

 Tak (wymień). 

 Nie. 

5. Czy masz pewność, że będziesz chroniony(-a) przez biuro, gdy zdecydujesz się zgłosić 
naruszenia lub nieprawidłowości? 

 Tak. 

 Mam co do tego wątpliwości. 

 Nie. 

6. Czy uważasz, że sygnaliści w naszym biurze są odpowiednio chronieni przed 
działaniami odwetowymi? 

 Zdecydowanie tak. 

 Raczej tak. 

 Nie wiem. 

 Raczej nie. 

 Zdecydowanie nie. 



7. Jeśli nie zgłosiłeś(-aś) lub na pewno nie zgłosiłbyś(-abyś), mimo uzasadnionych 
podejrzeń, że doszło do naruszeń, to jakie bariery lub obawy są tego powodem?  

 Nie mieszam się w nie swoje sprawy. 

 Nie jestem donosicielem. 

 Nie wierzę, że takie zgłoszenie przyniesie jakiś efekt. 

 Obawiam się odwetu/Boję się o swoją pracę. 

 Nie wiem, komu i jak zgłaszać takie sprawy. 

8.  Czy kiedykolwiek zgłaszałeś(-aś) naruszenie poprzez system zgłoszeń wewnętrznych? 

 Tak. 

 Nie. 

 9. Jeśli tak, jak oceniasz cały proces zgłaszania i postępowania ze zgłoszeniem oraz 
wsparcie udzielane przez koordynatorów? 

 Bardzo dobrze. 

 Dobrze. 

 Ani dobrze, ani źle. 

 Źle. 

 Bardzo źle. 

 Nie dotyczy. 

10. Czy masz jakieś sugestie dotyczące poprawy systemu zgłoszeń wewnętrznych? 


